
Ata da 40ª Sessão Extraordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Terça-feira, 

06 de julho de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas 

constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número 

de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a 

presente sessão e autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois 

de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a 

seguinte matéria: PARECER: Projeto de Lei nº 007/2021, que dispõe sobre a realização de 

compensação dos valores arrecadados da contribuição para custeio do serviço de 

iluminação pública – votação em segundo turno. Na sequencia, o senhor presidente 

convidou excelentíssimo senhor vereador Claudeci para fazer a leitura das Sagradas 

Escrituras advinda da oração. Passando os expedientes.  No pequeno expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Que em nome do senhor 

presidente cumprimentou a Mesa diretora e ao publico. Agradeceu a Deus pela 

oportunidade concedida a todos, por se fazerem presente mais uma vez em sessão para 

assim discutirem sobre o projeto em questão. Na sequencia, externou o imenso prazer que 

tem em fazer parte dessa gestão. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a 

palavra. No grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci 

Fernandes dos Santos. Deu inicio desejando um bom dia a todos. Externou a satisfação 

que é estar mais uma vez em plenário aprovando um projeto em prol da população. Na 

sequencia, fez um sucinto agradecimento ao excelentíssimo senhor prefeito Jesualdo por 

sempre estar de prontidão atendendo as demandas e ao presidente da Casa pelo apoio. 

Concluiu agradecendo a todos e devolveu a palavra. Ainda no grande no expediente com a 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho, desejou um bom 

dia a todos. Agradeceu a Deus por esta mais uma fez na Casa. Em nome do senhor 

presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares. Declarou seu apoio e voto 

favorável ao projeto em questão. Externou sua satisfação em fazer parte dessa gestão. Em 

seguida, fez um breve agradecimento aos secretários Dil, Benedito e Delcivan, exaltando o 

trabalho que os mesmo veem realizando. Finalizou desejando boas férias a todos, 

agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Passando pra liderança partidária, fez uso 

da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio, 

desejando um Bom dia e em nome do senhor presidente cumprimentou a todos. Em 

seguida, dissertou sobre o Projeto de Lei nº 007/2021, pelo qual pediu voto em prol da 

aprovação do mesmo. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ato 

contínuo: o senhor presidente colocou em votação o Projeto de Lei º 007/2021, que dispõe 

sobre a realização de compensação dos valores arrecadados da contribuição para o custeio 

do serviço de iluminação pública, o qual foi aprovado em segundo turno por unanimidade. 

Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, terça, 06 de julho de 2021. 


